



## Anunț de presă

Santana, Martie 2023

### Finanțare nerambursabilă pentru realizarea proiectului „Amenajare piste de biciclete în orașul Santana”

**UAT Oras Santana** anunță finalizarea activităților proiectului „Amenajare piste de biciclete în orașul Santana”, SMIS 120963.

Proiectul a fost implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa Prioritară 3- Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon. Prioritatea de investiții 4 E- Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare.

Obiectivul general al proiectului a constat în reducerea emisiilor de carbon generate de transportul rutier motorizat de la nivelul orașului Santana. Investiția propusă a contribuit la îndeplinirea Obiectivului tematic urmărit în cadrul Programului Operațional Regional 2014- 2020, Axa prioritară 3, și anume tranziția către o economie cu emisii scăzute de carbon. De asemenea, proiectul a dus la îndeplinirea obiectivului specific al Priorității de investiții 3.2 care constă în reducerea emisiilor de carbon în zonele urbane bazat pe planurile de mobilitate urbana durabilă

Obiectivele specifice ale proiectului au fost realizate astfel:

1. Amenajare patru tronsoane piste de biciclete cu o lungime totală de 7,478 km;
2. Amenajare 8 puncte de bike sharing.

Proiectul s-a implementat în localitatea Santana, în perioada 01.12.2016 – 31.03.2023 și a avut o valoare totală de 7.582.944,00 lei, din care finanțarea nerambursabilă este de 6,445,502.41 lei din FEDR și 985,782.71 lei din bugetul național

**UAT Oras Santana** a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul Regiunii Vest.

**Date de contact:**

**Costea Violeta**, Manager de proiect

Tel:0741437505,E-mail: [contact@primariasantana.ro](mailto:contact@primariasantana.ro)



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020



[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României